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هش فشار هـوا كـا   برنوليكند. بنابراين طبق اصل  هوا در سطح دريا افزايش پيدا مي  ـ براساس كتاب درسي با وزش باد، تندي حركت» 1«گزينه  - 3
 شود.  ها بيشتر مي كند. پس به دليل كاهش فشار هواي سطح آب دريا، ارتفاع موج پيدا مي
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  ـ بايد توجه شود كه جهت سرعت، تأثيري در اندازه انرژي جنبشي سامانه ندارد.» 3«گزينه  - 5
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  (متوسط)نبشي) ) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جگروه مؤلفان علوي( 
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  )(متوسط )فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت(كتاب همراه علوي) (

جايي زاويه ـ نيروي وزن همواره رو به پايين است و با بردار جابه» 4«گزينه  - 11    180   سازد.  مي 30
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  م: پردازي آوريم و سپس به محاسبه كار نيروي وزن مي دست مي جايي جسم در راستاي قائم را به ـ ابتدا جابه» 1«گزينه  -13
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  ـ چون تندي ثابت است، انرژي جنبشي اوليه و نهايي با هم برابرند. » 4«گزينه  - 15
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 )آسان( )فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ قضيه كار و انرژي جنبشي) (كتاب همراه علوي(

 طبق قضيه كار و انرژي داريم:ـ » 3«گزينه  -16
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  )دشوار( (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار و انرژي جنبشي)
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  ه چه مقدار انرژي لازم است يعني چه مقدار كار بايد انجام شود.صورت سؤال پرسيد

  (متوسط)) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار و انرژي جنبشي) (يادگاري

درصد از  A 25شود. يعني انرژي نهايي جسم  منتقل مي Bدرصد آن به جسم  50شود. و  به گرما تلف مي Aدرصد انرژي جسم  25ـ » 4«گزينه  - 18
  فرض شود.  Kاوليه آن است. اگر انرژي جنبشي اوليه انرژي 
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  و انرژي داريم:. از قضيه كار كند جسم از حال سكون راه افتاده پس در جهت برآيند نيروها حركت ميـ » 3«گزينه  -19
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